

# BUDAPEST, KŐBÁNYA KÉKVIRÁG PARK KÖZÖSSÉGI TERVEZÉSE 2024.

## 4. ZÁRÓ ALKALOM BESZÁMOLÓJA

### Megbízó:

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal  
Cím: 1102 Budapest, Szent László tér 29.  
Tel: 06-1-4338-100

### TERVEZŐ

#### Völgyzugoly Műhely Kft.

1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 13-15. II/5.  
Tel.: 06-1-439-0490, +36-70-944-3223, +36-20-913-8575,  
[www.vzm.hu](http://www.vzm.hu), [vzm@vzm.hu](mailto:vzm@vzm.hu)

2024. február

VZM 1795/23

kobanya\_kekvirag\_4\_forum\_beszamolo\_240219





## KÖZÖSSÉGI TERVEZÉS 4. ALKALOM BESZÁMOLÓJA

A fórum célja, végkimenetele hogy a lakosok, használók véleményt tudjanak formálni a fejlesztendő területek minden lényeges eleméről, így

- környezetrendezés
- megközelítés, gyalogos, kerékpáros infrastruktúra
- zöldfelület kialakítás
- funkciók (sportpálya, kutya futtató, játszótér)
- utcabútorok elhelyezése, anyaghasználat

A záró fórum időpontja: 2024. február 16-án, pénteken 16-19 óra között

A megmozdulás helyszíne: Kőbánya, Kőbányai Csukás István Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (1101, Budapest, Úllói út 118.)

A Kékvirág park közösségi tervezés negyedik alkalmára 2024. február 16-án 16:00 órakor került sor a Kőbányai Csukás István Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában. Az eseményre érkező résztvevők először kitöltötték a regisztrációs lapot (kapcsolattartási adatok, GDPR nyilatkozat, fotó engedélyezése) és névtábla matricát kaptak, amit felragasztottak magukra a könnyebb kommunikáció érdekében. A fórum résztvevői a szokásoknak megfelelően körben foglalhattak helyet, mely kör közepén helyet kapott a nyitó rendezvényen használt 2\*2 m nagyságú ortofotó, amin az érdeklődők bejelölték a megőrzendő területeket, a kedvenc helyüket, a problémás területeket. Az eseményen kb. 26-an vettek részt, köztük az Önkormányzat és a tervező cég képviselői, valamint a közösségi tervezést lebonyolító Völgyzugoly Műhely munkatársai.

17:15-kor megszólalt a csengő és a résztvevők a körbe rendezett székeken helyet foglaltak.

Az eseményt levezető mediátorok, Ferik Tünde és Kéthelyi Márton, köszöntötték a résztvevőket és röviden összefoglalták, hogy mi történt az ezt megelőző Kékvirág park közösségi tervezéséhez kapcsolódó eseményeken. Majd röviden ismertették a közösségi tervezés menetét, kereteit, illetve a záró fórum tervezett forgatókönyvét.

A köszöntő és bevezető után a nyitókör következett, ahol sorban mindenki elmondta egy jó élményét, ami az elmúlt 3 hónapban történt vele, mióta a 3. fórum lezajlott, s a tervezők visszavonultak tervezni. A nyitókört követően került sor a tervezők kb. 20 perces beszámolójára, hogy a park megújításának elkészült programterve mit tartalmaz. Bemutatásra kerültek a tervezést megalapozó alapelvek; a jelenlegi szétszabdalt területek, melyet az összekötött helyszínek válthatnak fel; a meglévő növényzetet figyelembe vevő tervezés; az esővíz szikkasztása egy esőkert segítségével; egy változatos növényvilág létrehozása; a pihenési helyszínek; a nagyobb kutya futtató kialakításának lehetősége; a kibővített sportolási lehetőségek; valamint egy innovatív, összetett élményt nyújtó játszótér kialakítása.

A prezentációt követően 7 darab 3 fős csoport alakult, s irányított kérdések mentén beszélgettek az elhangzottakról. Első kérdésként arról egyeztettek, hogy miért fontos, hogy részt vesznek a fórumon, majd az elhangzottakhoz kapcsolódóan azt tárgyalták meg, hogy mi az, ami tetszett, ami újszerű volt a programtervben. A kérdéskört követően 2-3 csoport beszámolt az elhangzottakról. Legvégül kérdéseket, javaslatokat írtak össze az Önkormányzat és a Tervezők felé.



Szünetben a mediátorok rendszerezték a közel 40 darab összeírt kérdést, javaslatot. Szünet után a kérdéseket az Önkormányzat képviselőjében D. Kovács Róbert Antal polgármester, illetve a tervezők válaszolták meg. A kérdések részben a megvalósításhoz, részben a fenntartáshoz kapcsolódtak.

A záróköriben sorban mindenki a „Mondj egy dolgot, ami fontos Neked, hogy megvalósuljon a parkban?” kérdésre válaszolt.

A beszámolót összeállította: Margit-Angyal Andrea és Kéthelyi Márton